
8

（ページ） （中分類） （小分類） （総合カタログ）

１ 反射鏡 反射鏡 ・ リフレクター　　① 8-27

２ 反射鏡 ・ リフレクター　　② 8-28

３ 反射鏡 ・ リフレクター　　③ 8-29

４ 反射鏡 ・ リフレクター　　④ 8-30

５ 反射鏡 ・ リフレクター　　⑤ 8-31

６ 表示板・ステッカー 表示板 ・ 表示ステッカー　　① 8-32

７ 表示板 ・ 表示ステッカー　　② 8-33

保安部品 ④



27

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO 品名 型番 品番 レンズ 土台
5492216 リフレクター NRRP-55A-SG 25400-11309 赤 グレー

コードNO 品名 型番 品番 レンズ 土台
5492217 リフレクター NRRP-55B-SG 25200-11309 橙 グレー

コードNO 品名 型番 品番 レンズ 土台
5492221 リフレクター NRRP-55A-SB 25400-11310 赤 黒

コードNO 品名 型番 品番 レンズ 土台
5492222 リフレクター NRRP-55B-SB 25200-11310 橙 黒

有効反射面積（m㎡） ECE認可マーク 取付方法等
1,890 1A E13 02 1780 ボルト2点止め

有効反射面積（m㎡） ECE認可マーク 取付方法等
1,890 1A E11 02 0628 ボルト2点止め

有効反射面積（m㎡） ECE認可マーク 取付方法等
1,890 1A E13 02 1780 ボルト2点止め

有効反射面積（m㎡） ECE認可マーク 取付方法等
1,890 1A E11 02 0628 ボルト2点止め

コードNO 型番 品番 センターボルト　長さ
6795711 NRRP-55A-C8 25000-11316 M5×8mm
6795712 NRRP-55A-C10 25000-11317 M5×10mm
6795713 NRRP-55A-C23 25000-11318 M5×23mm

コードNO 型番 品番 センターボルト　長さ
6795721 NRRP-55B-C8 25200-11316 M5×8mm
6795722 NRRP-55B-C10 25200-11317 M5×10mm
6795723 NRRP-55B-C23 25200-11318 M5×23mm

55タイプ ※ECE部品認証取得品

■NRRP-55A-SG

■NRRP-55B-SG

■NRRP-55A-SB

■NRRP-55B-SB

■NRRP-55A-Cセンターボルト付 ■NRRP-55B-C		センターボルト付

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ55mm
※取付ピッチ・・75mm     取付穴径・・φ5.5

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ55mm
※取付ピッチ・・75mm     取付穴径・・φ5.5

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ55mm
※取付ピッチ・・75mm     取付穴径・・φ5.5

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ55mm
※取付ピッチ・・75mm     取付穴径・・φ5.5

※オール樹脂製
※センターボルト付（M5）
※反射部寸法・・φ55mm
※有効反射面積:1,890（m㎡）
※レンズ:赤　　土台:黒
※ECE認可マーク・・1A E13 02 1780
※取付方法・・センターボルトを使用
　　注）ナットは別途ご用意ください。

※オール樹脂製
※センターボルト付（M5）
※反射部寸法・・φ55mm
※有効反射面積:1,890（m㎡）
※レンズ:橙　　土台:黒
※ECE認可マーク・・1A E11 02 0628
※取付方法・・センターボルトを使用
　　注）ナットは別途ご用意ください。

※ボルトは別途ご用意ください。 
　（付属していません）

※ボルトは別途ご用意ください。 
　（付属していません）

※ボルトは別途ご用意ください。 
　（付属していません）

※ボルトは別途ご用意ください。 
　（付属していません）

反射鏡8 保安部品

反射鏡 ・リフレクター ①  （小糸製作所）



28

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO 品名 型番 品番
6795694 リフレクター RRP-110A 25000-11301

レンズ 土台 有効反射面積（m㎡） 取付方法等
赤 グレー 8,180 ボルト3点止め

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 品番
6795704 リフレクター RRP-110B 25400-11301

レンズ 土台 有効反射面積（m㎡） 取付方法等
橙 グレー 8,180 ボルト3点止め

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 品番
6795665 リフレクター RRP-75A 25000-11302

レンズ 土台 有効反射面積（m㎡） 取付方法等
赤 グレー 3,781 ボルト2点止め

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 品番
6795623 リフレクター RR-75A 28000-33910

レンズ 土台 有効反射面積（m㎡） 取付方法等
赤 国防色 3,731 ボルト2点止め

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 品番
6795678 リフレクター RRP-75B 25400-11302

レンズ 土台 有効反射面積（m㎡） 取付方法等
橙 グレー 3,756 ボルト2点止め

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 品番
6795636 リフレクター RR-75B 28200-11101

レンズ 土台 有効反射面積（m㎡） 取付方法等
橙 国防色 3,756 ボルト2点止め

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 品番 レンズ 土台 有効反射面積（m㎡）
6795610 リフレクター RR-424 25000-11231 赤 グレー 10,499

110タイプ ※補修用・・2006年1月1日以前の生産車の補修用としてのみ使用できます。

トレーラー用 ※ECE部品認証適合品

75タイプ ※ECE部品認証適合品

■RRP-75A

■ RR-75A

■ RRP-75B

■ RR-75B

■ RRP-110A ■ RRP-110B

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ75mm
※取付ピッチ・・101mm
　取付穴径・・φ7

※メタルフレーム製（土台:鉄製）
※反射部寸法・・φ75mm
※取付ピッチ・・101mm
　取付穴径・・φ7

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ75mm
※取付ピッチ・・101mm
　取付穴径・・φ7

※メタルフレーム製（土台:鉄製）
※反射部寸法・・φ75mm
※取付ピッチ・・101mm
　取付穴径・・φ7

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ110mm
※取付穴径・・φ6 （3ヶ所）

※オール樹脂製
※反射部寸法・・φ110mm
※取付穴径・・φ6 （3ヶ所）

※オール樹脂製
※反射部寸法・・3角形1辺 156.7mm
※取付方法・・ボルト2点止め　　　　　　　　※ボルトは別途ご用意ください。
※取付穴径・・φ7 （2ヶ所）
※取付ピッチ・・110mm

反射鏡8 保安部品

反射鏡 ・リフレクター ②  （小糸製作所）



29

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492312 リフレクター 26-108-002 赤 白

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492313 リフレクター 26-108-003 白 白

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492306 リフレクター 26-101-101 橙 白

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492322 リフレクター 26-109-002 赤 白

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492311 リフレクター 26-108-001 橙 白

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492307 リフレクター 26-101-102 赤 白

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492308 リフレクター 26-101-103 白 白

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
5492321 リフレクター 26-109-001 橙 白

※ボルトは別途ご用意ください。

コードNO 品名 型番 レンズ 土台 ECE認証
5492332 リフレクター 26-106-004 赤 黒 02ⅢA  E13  0488 R3

※ECE部品認証取得品
■26-108-002	丸穴付

■26-108-003	丸穴付

■26-101-101		両面テープ付

■26-109-002		角型

■ 26-108-001		丸穴付

■26-101-102		両面テープ付

■26-101-103		両面テープ付

■26-109-001		角型

■ 26-106-004			トレーラー用　　三角

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ61.5mm
※反射部寸法・・φ57mm
※取付穴径・・φ7
※取付・・ボルト1点止め
※ECE認証　　021 A E13 0490

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ61.5mm
※反射部寸法・・φ57mm
※取付穴径・・φ7
※取付・・ボルト1点止め
※ECE認証　　021 A E13 0490

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ59mm
※反射部寸法・・φ56mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　021 A E13 0485

※オール樹脂製
※外径寸法・・40×89mm
※反射部寸法・・36×86mm
※取付穴径・・φ5
※取付・・ボルト2点止め
※ECE認証　　021 A E13 0491

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ61.5mm
※反射部寸法・・φ57mm
※取付穴径・・φ7
※取付・・ボルト1点止め
※ECE認証　　021 A E13 0490

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ59mm
※反射部寸法・・φ56mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　021 A E13 0485

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ59mm
※反射部寸法・・φ56mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　021 A E13 0485

※オール樹脂製
※外径寸法・・40×89mm
※反射部寸法・・36×86mm
※取付穴径・・φ5
※取付・・ボルト2点止め
※ECE認証　　021 A E13 0491

※オール樹脂製
※外径三角形・・底辺 160mm    高さ 140mm
※反射部寸法・・3角形1辺 150mm
※取付方法・・ボルト2点止め　　　　　　※ボルトは別途ご用意ください。　　
※取付穴径・・φ6 （2ヶ所）
※取付ピッチ・・70mm

反射鏡8 保安部品

反射鏡 ・リフレクター ③  （プロプラスト）



30

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
6962091 リフレクター RR210BTR 赤 黒

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
6962080 リフレクター RR210BZR  EC 赤 黒

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
6962095 リフレクター RR150BTR 赤 黒

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
6962092 リフレクター RR210BTA 橙 黒

コードNO 品名 型番 レンズ 土台
6962081 リフレクター RR210BZA  EC 橙 黒

コードNO 品名 型番 ECE認証 反射面
4202672 R3 リフレクター RR-1001  1A  18160GT8 1A  E43  3R  020105 赤

キャットアイ ※ECE部品認証取得品

３Ｍ	(スリーエム) ※ECE部品認証取得品

■RR210BTR		両面テープ付

■RR210BZR		EC		センターボルト（ナット）付

■RR150BTR		両面テープ付

■RR-1001		1A		18160GT8		両面テープ付

■RR210BTA		両面テープ付

■RR210BZA		EC		センターボルト（ナット）付

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ59.8mm
※反射部寸法・・φ53mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　1A  E1 022213

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ59.8mm
※反射部寸法・・φ53mm
※取付・・センターボルト使用
  （ボルト M5×23mm、ナットM5）
※ECE認証　　1A  E1 022213

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ43mm
※反射部寸法・・φ38mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　1A  E1 022214

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ59.8mm
※反射部寸法・・φ53mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　1A  E1 022213

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ59.8mm
※反射部寸法・・φ53mm
※取付・・センターボルト使用
  （ボルト M5×23mm、ナットM5）
※ECE認証　　1A  E1 022213

※オール樹脂製
※寸法・・厚 0.8t   巾 18mm    長さ 160mm
※取付・・両面テープ

反射鏡8 保安部品

反射鏡 ・リフレクター ④  （キャットアイ、3M）



31

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO 品名 型番 レンズ 土台 梱包
6550063 リフレクター AE-30S 赤 白 2個1セット

コードNO 品名 型番 レンズ 土台 梱包
6550064 リフレクター AE-31S 橙 白 2個1セット

コードNO 品名 型番 レンズ 土台 ECE認証
5006094 リフレクター DS-0609 赤 グレー ⅢA  E4  023315

大東プレス ※ECE部品認証取得品

ドーワ ※ECE部品認証取得品

■AE-30S		両面テープ付

■AE-31S		両面テープ付

■DS-0609		　トレーラー用　三角　（ボルト・ナット付）

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ57mm
※反射部寸法・・φ52mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　1A  E4 023320

※オール樹脂製
※外径寸法・・φ57mm
※反射部寸法・・φ52mm
※取付・・両面テープ
※ECE認証　　1A  E4 023320

※2個1セット　ブリスターパック入

※2個1セット　ブリスターパック入

※オール樹脂製
※外径三角形・・底辺 165mm    高さ　145mm
※反射部寸法・・三角形一辺　160mm
※取付方法・・ボルト2点止め （付属ボルト M5×20mm 、ナット　M5フランジナット）
※取付ピッチ・・110mm

反射鏡8 保安部品

反射鏡 ・リフレクター ⑤  （大東プレス、ドーワ）



シールステッカー

鉄製・プレート

■幼児バス ステッカー ■スクールバス ステッカー

■危 プレート ■毒 プレート

■高圧ガス プレート （正方形）

■危 ステッカー

■プレート ホルダー（ステンレス 430 製）

■高圧ガス プレート （長方形）

■高圧ガス ステッカー

※（片面）表示 ※（片面）表示

※（片面）表示 ※（片面）表示

32

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO サイズ（mm）
6910916 300×300
6910929 400×400

コードNO サイズ（mm）
6910990 300×300
6910945 400×400

コードNO サイズ（mm）
6910974 300×300
6911009 400×400

※マグネットシート
コードNO サイズ（mm）
3411120 300×300

コードNO サイズ（mm）
6928681 300×300

コードNO サイズ（mm）
6910958 110×510
6910987 120×600

コードNO サイズ（mm）
3412020 110×510

コードNO サイズ（mm）
6928733 295×295×295
6928717 495×495×495

コードNO 品名・サイズ
6910903C プレートホルダー（ステンレス　430製）　300角プレート用
6910893C プレートホルダー（ステンレス　430製）　400角プレート用

コードNO サイズ（mm）
6928746 295×295×295
6928720 495×495×495

表示板・ステッカー8 保安部品

表示板・表示ステッカー①



積載ステッカー

シールステッカー

■ NO マーク  最大積載ステッカー

■デジタル積載ステッカー

■最大積載ステッカー

■トレーラー用 白三角ステッカー

■速度抑制装置付ステッカー ■菱 ステッカー（スコッチライト）

■ 20t 超 ステッカー

※数字ステッカー

※2枚1セット

※最大積載ステッカー　2000kg
　（コードNO:3411049）

33

荷
台
用
部
品

荷
台
用
補
助
部
品

フェン
ダ
ー・工
具
箱
・

タ
ン
ク・タ
イ
ヤ
ハ
ン
ガ
ー

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
材

(

ア
ル
ミ
ア
オ
リ
材
含
む)

バ
ン・ウ
イ
ン
グ
部
品

荷
役
部
品

ラ
ン
プ・電
装
品

保
安
部
品

補
修
部
品

ダ
ン
プ
部
品

導
風
板

素
材

コードNO サイズ（mm）
3411133 140×140×140

コードNO サイズ
6909128 直径 φ135mm

コードNO 品名 サイズ（mm）
6858014 スコッチライト　大 85×160 （1辺90）
6858027 スコッチライト　小 62×125 （1辺70）

コードNO 品名 サイズ（mm）
3411104 NOマーク　最大積載ステッカー 50×250

コードNO 品名 サイズ（mm）
6909124 デジタル積載ステッカー　4桁 40×225

コードNO 品名 サイズ（mm）
6909125 デジタル積載ステッカー　5桁 50×300

コードNO 品名 サイズ（mm）
6909126 デジタル積載ステッカー　第5輪荷重 50×250

コードNO サイズ

6909127
大　直径 約144mm
小　直径 約  35mm

※大・小　1セット

品　　名 サイズ 積　載　量

最大積載量　小 40mm×200mm
250kg、350kg、400kg、500kg、600kg、750kg、800kg、850kg、900kg
1000kg、1250kg、1500kg、2000kg、2500kg、2750kg、3000kg

最大積載量　中 50mm×250mm
1000kg、1250kg、1500kg、1750kg、2000kg、2500kg、2750kg、3000kg、3050kg、
3100kg、3150kg、3250kg、3500kg、3550kg、3600kg、3650kg、3700kg、3750kg
3800kg、3900kg、3950kg、4000kg、4250kg、4500kg、積載量なし

最大積載量　大 60mm×280mm
5000kg、7000kg、8000kg、9000kg、9500kg、10000kg、10250kg、10500kg
10750kg、11000kg、12000kg、13000kg、13500kg、14000kg、15000kg
15500kg,積載量なし

数字ステッカー　小 0、1、2、3、4、5、6、7、8　（1シート10枚入り）
数字ステッカー　中 0、1、2、3、4、5、6、7、8　（1シート10枚入り）
数字ステッカー　大 0、1、2、3、4、5、6、7、8　（1シート10枚入り）
※各積載重量ステッカー及び数字ステッカーの在庫についてはお問い合わせください。

表示板・ステッカー8 保安部品

表示板・表示ステッカー②


